

幼師教幼童製兵馬俑趣學中史

2022-11-07 00:00



陸麗儀（左）與邱美儀（右）在幼稚園設計課程，引領幼童製作兵馬俑，在優秀教師選舉獲獎。

（星島日報報道）幼稚園高班（K3）學生意年紀尚幼，如何帶領他們了解中國歷史，成為不少幼師的難題。兩名幼稚園教師運用幼兒學習的陶瓷技巧，引領學生創作屬於自己的兵馬俑，刺激創意之餘，更讓他們趣學中史，在今屆優秀教師選舉中獲獎。

優秀教師選舉由教育工作者聯會主辦，昨舉行頒獎典禮，今屆共五十三人獲選為「優秀教師」，十一人獲選「教壇新秀」，二十三人獲「入圍特選嘉許獎」。在今年增設的「創新教學組」獲獎，來自啟思幼兒園的教師邱美儀與陸麗儀，在K3開設推廣中國文化課程，為讓幼兒從小認識中國文化，他們想到以面貌表情逼真的西安兵馬俑為題，引導學生認識傳統陶瓷藝術。

53人獲選「優秀教師」

在講解秦始皇、萬里長城及兵馬俑的背景後，在課堂向K3學生派發陶泥與工具，讓他們活用已學過的擠、搓、擀、捏、切等陶瓷技巧，製作兵馬俑並與同學分享。他們感謝大會的肯定與鼓勵，期望創造啟發思維的學習環境，培養幼兒正向的價值觀。

優秀教師選舉亦設教學、關愛、教育管理、教學研究及國情教育組別，其中培僑書院憑着「十二年一貫」的國民教育，推行國情教育、德育教育和學生領袖培訓，更設戲曲、相聲等語言表演藝術科，在今屆「國情教育組」獲獎。

優秀教師選舉召集人、教聯會副主席梁俊傑稱，期望通過表揚教師的工作和貢獻，為默默耕耘的教師打氣，鼓勵他們繼續努力，追求卓越，彰顯師德。